
Велики План 

 

Шта би се о овом свету могло говорити да нема оних народних маса 

које исказују последњу савест човечанства очигледно пред велики 

ратни сукоб. Интересантно је да је и поред великих протеста 

пољопривредника широм Европе, протести који траже прекид ратних 

дејстава у појасу Газе не јењавају. Ужасне слике страдања, глади и 

изнемоглости само палестинске деце, док на египатској граници 

наводно чека 600 камиона хуманитарне помоћи, оставља без сваког 

коментара. Тако негде око 30 000 страдалих Палестинаца прати 68 000 

повређених Палестинаца, док на израелској страни има наводно око 

укупно 20 000 убијених  и повређених припадника војног контигента 

и све ово говори о суманутости и суровости Великог Плана. За то 

време блокада морског пута у Црвеном мору од Јемена прети да 

изазове глобалну рецесију, али и могућност урушавања светских 

комуникационих веза због близине подземне комуникационе 

инфрстуркуре. Да ли се овим сукобом тестира савест човечанства и да 

ли је план за довођење лажног Владара света део свих догађаја и 

сукоба у свету? Да ли су и страшне последице у појасу Газе део 

принесених жртава у наступајућу Велику Превару?  
 

Лажни антиглобалисти 

 

Нарочито су у том смислу интересантни лажни антиглобалисти који 

после доласка на власт потпуно промене причу радујући се у Израелу 

остварењу вековног сна кроз очекивани „догађај“, а у Ватикану 

грлећи архијеретика, такођер, у прећутном разумевању о Великом 

Плану. Надаље, у Бразилу лажни антиглобалиста планира строгу 

регулативу са затворским казанама због дезинформација у вези 

здраственог третмана. И како се приближава нова здраствена криза 

тако се бришу базе података о последицама као нпр. у Аустралији, па 

је избрисана таква база података и у војсци САД, док је Европска 

медицинска агенција тихо склонила податке о најразичитијим 

последицама здраственог третмана из своје базе података. У 

међувремену чувени немачки адвокат Рајнер Филмих који је у 

сарадњи са 150 научника из целог света најразличитијих профила 

подигао тужбу против одговорних за злочине у току здраствене кризе 

је тренутно у затвору без правних основа и правни експерти о 

његовом статусу се изјашњавају као о илегалној отмици. Успут, уводе 

се апликације за праћење  комуникација у реалном времену, тако да 



данас готово да нема неприслушкиване комуникације, чак иако то 

није есклузиван захтев неке државне институције особито када су у 

питању мобилне комуникације. Опет надаље, немачки научници 

траже одговоре од политичара у вези како кажу ...контаминације 

ДНК… као последици здраственог третмана, док се примећује 

огроман раст менталних последица, па нпр. у Финској је око 100 000 

људи тражило одсуство са посла због тих последица и ови проблеми 

су само у 2023. године коштали 900 милиона евра. Међутим, питање 

је - Да ли је широм света приметан раст управо ових последица кроз 

генезу најтежих злочина, необјашњиве сукобе, сумануту агресију 

људи и велике трагедије. Ментални проблеми у свим земљама света 

су очигледни и кроз пристајање на процедуру еутаназије као и 

незамисливу патњу оних који су били плен глобалистичке понуде 

здраственог карактера и сада трпе најтеже менталне последице. 
 

Надаље, чувени тзв. антиглобалисти планирају и тзв. Велико 

Грабљење или Зграбање (Great Taking), узмите назив који Вам се чини 

прикладнији за процес који треба бити део Агенде кроз узимање 

средстава на рачунима, конфискацију глобалне имовине, вредносних 

хартија, депозита, имовине јавних предузећа, земљишта итд. Моменат 

за овај корак глобалисти планирају у складу са динамиком 

максимилизације негативних ефеката, бројни геостратези говоре о 

блискости тог догађаја, а духовници истичу да ће се такав сценарио, 

бар што се тиче новца, одвити буквално преко ноћи. Па сад једно 

питање – Да ли ово здграбање ради неколико људи или цела 

структура коју ми ни не примећујемо? 

 

Глодарска структура  
 

А код нас, точак окупације се уз помоћ велеиздајника окреће пуном 

паром не изостављјући ни један сегмент окупационих планова. Једно 

интересантно питање би се могло упутити – Како то да један наводно 

психопата у лику тзв. председника Србије добија ордење, похвале и 

знамења? Здраствена дијагноза свих грађана Србије треба бити тајна 

по Закону о заштити података о личности и ту нема изнимке особито 

не у данашња времена кад се на такве преседане само чека да би 

институције Новог светског поретка могле делити такве податке на 

сваком ћошку. Код нашег тзв. председника нема информација да је 

тражио психолошку здраствену помоћ, нема информација да је то 

тражила нека од институција, према томе тзв. председник Србије је 



под пуном одговорношћу за све поступке посебно оне које се тичу 

непоштовања уставних и законских норми и велеиздајничких дела на 

плану потписивања и прихватања истих споразума. Па следеће 

питање – Колико таквих личности имамо у структури власти и колико 

је велика та структура власти и да ли је нама позната?  
 

Потпуно је јасно да се проблем српског друштва састоји у веома 

организованој структури која под окупацином контролом, логистиком 

и вођењем корача пуним кораком у рушењу свих српских интереса и 

тај процес се одвија готово без грешке. Или другим речима, док се ми 

замајавамо менталним проблемима појединаца, иза завесе се одвија 

отимање сваког српског интереса, а та буквално болесна стуктура се 

савршено штити тзв. изборима односно Великом обманом. Тако су се 

у том смислу мало заиграли играчи структуре, па су тако начели 

поверење у оруђе поробљавања односно изборе, те тако нова 

Европска комисија која долази у Србију мора спашавати дигнитет тзв. 

избора јер се тиме и штити глодарска структура окупационе власти. 

Замислите само морбидност представе где тзв. председник Србије оде 

на седницу Савета Безбедности УН, исприча све што се догађа на 

Косову и Метохији којих је сам виновник кроз потписане 

велеиздајничке споразуме, у међувремену не тражи никакву 

конкретну акцију у заштити права српског народа гарантованих 

Резлуцијом 1244 и заврши се седница СБ УН са општим презиром 

према овом манипулатору. Колапс институција у Србији је такав да 

никаква европска шминка не може прикрити размере тог процеса. 
 

Па опет и опет, шта би могло бити решење ове небивале ситуације 

која је пре свега српски народ на Косову и Метохији довела до голог 

опстанка без средстава за живот у потпуном правном и 

егзитенцијалном мраку са позивима пуног очајања грађанима Србије 

да се супроставимо овој пропасти? Док велеиздајници прослављају 

Дан државности Србије уз највеће ватромете и још бизарније 

представе, широм Србије зјапе проблеми сиромаштва, проблеми 

отимања имовине од разних компанија прљаве технологије, проблеми 

страдања од последица зд. тертмана који су сада видљиви и на 

новорођенчади, проблеми пољопривредника и радника итд. итд. 

Решење може бити само у самоорганозивању на надстраначким 

основама на бази конкретних захтева за опстанком и то за Косово и 

Метохију значи хитно проглашавање окупације и тражење подршке 

од међународних чинилаца јер само тако можемо заштити легитимни 



континуитет српског присуста и наслеђа. Хитност ових акција 

евидентно не може да чека никакве страначке договоре који већ сада 

јасно указују на организовану и масовну издају. Па о томе најбоље 

сведочи апсолутуна тишина и мук као и морбидна игнорација потребе 

за организовањем протеста и окупљања као насушној потреби ка 

пружању подршке српском народу на КиМ од свих политичких 

странака и покрета.  
 

Перспектива и модел самоорганизовања важи и за све друге делове 

Србије поводом напада светских корпорација и отимање нашег рудног 

богаства, изворишта воде, земљишта, отимање права 

пољопривредика, нарушавање права деце која су изложена бруталном 

прогону због медицинских третмана, гажење права радника и 

пензионера итд итд. Широм Европе демонстранти траже јасно и 

конкретно испуњење захтева, не траже никакве изборе јер је свима 

одавно јасан пуни манипулативни капацитет овог тзв. демократског 

процеса који то више није.  
 

Празник Сретења је постао симбол српског сретања, устанка, 

самоорганизовања и борбе за слободу, израз је наших стремљења за 

опстанком у најтежа времена и најгорчим условима. Ипак, ми смо се 

успевали отргнути од непријатељског загрљаја тиранина и међу собом 

проналазити најбоље и најхрабрије за отпор у том редованом 

вековном подухвату. Само конкретно супростављање механизму који 

је окупио издајнике, трговце српским интересима, криминалце,  

најразличитије окупационе ешалоне контроле и управљања може 

извести српско друштво из замки пропасти који је сада прописан 

елементима најкрвавије Агенде. Успут да нагласим, бављење 

концептом који би требала Влада националног спаса да у 

једногодишњем мандату у оквиру правно-политичког, економског, 

образовног, здраственог, безбедоносног и посебно косовско-

метохијског сегмента понуди као решење је један од видова 

самоорганизовања. 
 

Наравно, не заборавимо ни групу грађана која се окупља пред 

Скупштином, додуше у зимским данима нешто ређе, али која упорно 

позива на борбу за опстанак у више од 1300 дана. 

 



„Из највећих понора разних окупациија излазили смо 

самоорганизовањем у условима најбруталнијег терора тиранина. 

Разлика је данас у томе што имамо вековно искуство“ 

 

Врчин, 16.2.2024. 
 

 

Гордана Кангрга-Микулић, двоструки магистар електротехнике, 

иницијатор и организатор Сабора Унивезитетских Професора у 

оквиру којег сте сведоци многих излагања наших цењених професора 

и доктора наука петком у просторијама Ћирилице. Десетине излагања 

у оквиру Сабора можете погледати на сајту: 

www.suprof.org 

http://www.suprof.org/

